

# Oslavy státního svátku a slib nových policistů

28.10.2024 - Magdaléna Vlčková | Policie ČR

## Ocenění převzali i policisté, 15 nových policistů složilo slib.

Každoročně jsou v rámci slavnostní ceremonie u příležitosti Dne vzniku samostatného československého státu, která je pořádána Statutárním městem Hradec Králové, oceňováni za vynikající práci i policisté. Stejně tomu bylo i letos.

Spolu s dalšími složkami, konkrétně s Hasičským záchranným sborem Královéhradeckého kraje, s Městskou policií Hradec Králové, Armádou ČR, bylo oceněno celkem 16 policistů.

Tři z nich převzali z rukou ředitele Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje plk. Mgr. Petra Sehnoutky a primátorky města Mgr. et Mgr. Pavlína Springerové, Ph.D. medaili policejního prezidenta Policie České republiky „Za zásluhy o bezpečnost“, která je udělována za dlouhodobé příkladné osobní služební úsilí, iniciativu a vynikající výsledky na úseku rozvoje forem, prostředků a metod policejní služby.

Pětice policistů převzala Čestnou medaili Policie České republiky za dlouhodobé a iniciativní dosahování velmi dobrých služebních výsledků a trvalý přínos při budování a prosazování dobrého jména Policie ČR.

Sedm oceněných policistů převzalo medaili „Za věrnost I. stupně“ za dlouhodobé a iniciativní dosahování velmi dobrých pracovních výsledků a déle jak 30 let trvání služebního poměru.

Poslední policista byl oceněn medailí Hasičského záchranného Sboru Královéhradeckého kraje II. stupně, kterou mu spolu s primátorkou udělil ředitel krajských hasičů, plukovník David Pouč, a to za dlouholetou vynikající spolupráci v oblasti operačního řízení.

V rámci programu složilo 17 nových policistů služební slib: **„Slibuji na svou čest a svědomí, že při výkonu služby budu nestranný a budu důsledně dodržovat právní a služební předpisy, plnit rozkazy svých nadřízených a nikdy nezneužiji svého služebního postavení. Budu se vždy a všude chovat tak, abych svým jednáním neohrozil dobrou pověst bezpečnostního sboru. Služební povinnosti budu plnit řádně a svědomitě a nebudu váhat při ochraně zájmů České republiky nasadit i vlastní život.“**

„Poděkování policistům a jejich ocenění je zcela na místě. Jejich posláním je pomáhat občanům a v případě potřeby riskovat své zdraví, nebo dokonce život. Jsou to lidé, jejichž práci si často nemusí nikdo uvědomovat, dokud se neocitne v nouzi nebo ohrožení. Novým policistům přeji mnoho úspěchů v jejich nové roli. Děkuji jim za jejich ochotu pomáhat a chránit. Dnešní den je nejen začátkem jejich kariéry, ale také závazkem vůči našim občanům a společnosti,“ uvedl plk. Mgr. Petr Sehnoutka, ředitel Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje.

Po skončení oficiálního programu uctili památku u Památníku Jana Gayera a padlých legionářů 4. střeleckého pluku, kromě zástupců samosprávy, Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje, Městské policie Hradec Králové, Armády ČR i další představitelé hradeckých spolků a institucí

<https://www.policie.cz/clanek/oslavy-statniho-svatku-a-slib-novych-policistu.aspx>